

“妇科 产科 不孕不育” 妇产医院专业更值得信赖

春暖三月女性健康大型关爱行动火爆进行中……

会诊费、手术点刀费全免 预约专家方便快捷

“要不是亲身经历,真不敢相信,商都医院这次活动力度这么大。”在郑州商都妇产医院,笔者见到前来就诊的王女士,她还给笔者算了一笔账,“专家会诊费1000元、点刀费2000元,这些医院全不收了。”“平时想找这些权威专家看病就很难,现在不但能看病,还给我们免专家团队的会诊费,而且这些专家态度好、有耐心、有责任。乔玉环教授说我这情况需要手术,我刚给她预约上手术时间,她还答应亲自给我做手术呢,我真是太激动了……”王女士说,这次省医师协会联合河南首家专业妇产医院推出大型会诊和医疗援助,让我们河南女性体会到了什么是真真切切的顶级专家和医疗援助,言辞间对活动主办方的感激之情表露无疑。

该院院长赵杰说,此次活动依托河南医师协会妇产分会的平台集结了北京及多位省内外知名专家亲诊和手术,吸引了来自全省各地市的众多女性积极参与。同时,她也提醒说,由于患者较多,为了更好的为患者提供名医会诊和手术,请及时电话预约0371-61006100。

多项尖端诊疗设备 吸引众多女性参与

感到自己有了妇科炎症,羞于去医院看医生,于是自己到药店里去买了栓剂来用,这样的事情有没有发生在你身上呢?不管怎样,这件事发生在小李身上了,但是栓剂用完了,症状没见轻,这让小李很是担心。看到报纸上说,郑州商都妇产医院是河南首家专业妇产医院,清一色的女医生,一医一患一诊室,问诊时间不少于20分钟,充分保护患者隐私。而且三月还有很多北京权威专家坐诊,活动期间做数码电子阴道镜检查是免费的,这让她毫不犹豫的选择了商都医院。

“此次推出数码电子阴道镜免费,吸引了很多女性前来检查,这也说明我省女性的健康意识越来越强。”乔玉环教授还提醒说,除此以外,有性生活的女性每年还应做一到二次宫颈疾病筛查(TCT),确保做到早检查、早发现、遇到问题早治疗的原则。美国TCT液基细胞联合HPV DNA检测术—能准确捕获早期宫颈病变,是目前国际医学界及国家积极推广的一种快速有效的宫颈病变前筛查诊断金标准。它让女性防治宫颈病变从此变为现实。

阳春三月,春光明媚。因为有3.8节,因为有春风,三月里的女人,应该好好享受温暖,更应该好好享受健康。

在这个春天,由河南医师协会妇产分会主办,郑州商都妇产医院承办的“春暖三月女性健康大型关爱行动”,于3月8日拉开帷幕,此次活动的目的是为了以更加专业的视角及时、全面地提高广大女性的健康状态,提高广大女性对疾病的预防能力,加强健康意识,使广大女性得到更专业的健康呵护,让女性得到更专业、更权威的医疗服务。

日前,笔者前往活动现场郑州商都妇产医院进行走访,据院方负责人介绍,此次活动推出至今已有近2周时间,接诊患者达上千人。从前来就诊的患者情况看,妇科、产科、宫颈疾病、无痛人流、妇科整形、引产、宫外孕、不孕不育者占多数。同时,还了解到,之所以出现就医热潮,其原因是活动期间,京、沪等地以及省内的多位知名妇科、产科、不孕不育等权威专家莅临该院会诊,加之医院的先进医疗设备做后盾,以及一些免费和特惠项目的强大吸引力。

董亚飞



手术援助200~500元

“我今天刚刚确定怀孕了,就赶来感谢这里的医生。”一位30岁左右的女性兴奋地说道。她同丈夫结婚3年,一直没有孩子。眼看着即将满30岁,一家人慌了神,四处求医,最后被确诊为“输卵管阻塞性不孕症”。看着诊断书,她的心都凉了。这次看到商都医院有这么多名专家会诊和手术就及时过来了。医生为其进行了腹腔镜、输卵管镜和美国COOK导丝系统进行集检查和同步的微创手术,术后,专家告诉她手术非常成功,双侧输卵管已完全打通。

据悉,“三镜一丝”是当今医学界首肯的不孕症诊治的高端前沿技术,对因输卵管阻塞、粘连等造成的不孕症治疗得到了很好的临床验证。赵杰介绍,商都妇产医院开业至今,采取双镜一丝技术治疗不孕症,已有数十位女性成功孕育。此次活动推出的多项优惠项目,其中,妇科、不孕不育等手术费援助200~500元。

“女性意外怀孕,特别是第一次怀孕的女性更加要注意,因为第一次做终止妊娠手术是

切实惠泽河南女性

很重要的,特别是对于那些未生育的女性,关系到以后是否可以再孕。”赵杰院长说,该院采取的是目前国内领先的双腔减压保宫无痛人流终止妊娠术。该技术采用原装进口柔软性极佳的双腔管,手术过程无需扩宫,更不伤宫,全程在B超监视下精确操作。尤其对怕疼痛、子宫壁特别薄的女性,能够发挥特别的呵护作用。另外,双腔减压保宫无痛人流终止妊娠术在无菌净化手术室中进行,手术空间环境洁净舒适无菌,有效避免了术中感染问题,做到术中术后都不痛,完全不影响将来的再生育。

同时,商都医院还是河南医师协会妇产分会指定的“妇产科疑难病会诊定点医院”和“女性意外怀孕援助医院”。“我们对于16周岁以下的女性意外怀孕实行全额的免费救治及心理疏导,其目的就是在省医师协会的指导下充分发挥我们医院的社会责任感,要让这些女孩子不再受到更多伤害,得到有效的医疗援助和心里关爱。”该院负责人说。

先进技术 让妈妈孕育健康宝宝 享受“生产”快乐

郑州商都妇产医院作为河南首家专业妇产医院,是一个迎接新生命到来、守护新生命健康的地方,为河南女性提供专业、高端、人性化的母婴健康服务。据了解,该院美国GE四维彩超,让准妈妈们随时和腹中的宝宝亲切“面对面”。而无痛分娩术,让产妇体会到分娩是一个无须忍受疼痛、身心愉悦的创造生命的过程。另外,该院还推出导乐分娩术,通

过专业导乐人员全程陪同的按摩、音乐配合以及呼吸指导让产妇在完全放松的过程中完成分娩,轻轻松松做妈妈。

另据了解,商都妇产医院在河南首家推行专业人员24小时陪护服务,一直颇受准妈妈们的青睐。因此,即将做“虎妈妈”的产妇产妇如有需要可以赶紧给该院联系。“不少刚怀孕的准妈妈现在就开始预订我们的VIP病房了。”赵杰说。

相关链接

“2010商都时尚孕妈妈风采大赛”开始海选

什么时候的女人最美丽?当然是母性光芒绽放的时候。尽管你大腹便便,尽管你步履蹒跚,但在我们眼中,你依然有着无与伦比的美丽和常人难及的风采。

对,说的就是你——正在孕育新生命的准妈妈们。一场由商都妇产医院和郑州电视台商都频道联合举办的赛事——2010商都时尚孕妈妈风采大赛,已全面拉开序幕,进入海选阶段。

如果你有特殊的才艺,如果你有一双巧手,如果你拥有丰富的孕产知识,如果……只要您是一位正在孕育新生命的准妈妈,都可以报名在我们提供的舞台上一展自己的风采,您将有机会获得孕产知识光盘等礼品;5月“母亲节”大赛结束时,幸运者将获得由商都妇产医院提供的1万元孕产援助基金。

大赛详情电话咨询:0371-61006100
QQ咨询:200726100
网址:www.zzsdfc.com

3·8节 百年献礼

媒体支持 | 河南电视台 | 郑州晚报 | 河南商报 | 今报 | 新报 | 百度

春暖三月女性健康大型关爱行动

主办: 河南省医师协会妇产分会 承办: 商都妇产医院 活动时间: 3月8日-31日

微微暖风,春意盎然,第100个三八节在美丽的春天如期而至,为了关爱母婴健康,促进社会和谐,河南省医师协会携商都妇产医院推出“三八节百年献礼——春暖三月女性健康大型关爱行动”,由省内多家媒体全程支持,多重健康援助倾情奉献河南女性。

【献礼一】

专家挂号费、会诊费、手术点刀费全免;
妇科检查、白带常规、早早孕检测、阴道镜、心电图等多项检查费用全免;

【献礼二】

妇科、不孕不育等手术费援助200-500元
援助范围:
双腔减压全程无痛终止妊娠术、宫颈LEEP修复术、韩式妇科整形(处女膜修补术、阴道紧缩术等)、乳腺微创手术、肛肠无痛微创术等援助200元;
子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕症、腹腔镜联合术等微创手术援助500元;

【献礼三】

1、四维动态彩超超值体验价仅需188元;
2、惊喜分娩体验套餐:
顺产: 1500元;
剖宫产: 5000元;
VIP至尊体验: 10000元。

“春暖三月女性健康大型关爱行动”期间,商都妇产医院面向河南公开征集百位准妈妈,可以在商都妇产医院免费建立围产保健卡,另外,还可以参加预交款专属贵宾礼遇,500元的预交款,将来分娩时可增值抵充相应的费用(顺产可作为700元抵充,剖宫产可作为1000元抵充)。还有,凭围产保健卡可享受各项诊疗服务的8.8折优惠(活动优惠项目不另加打折)。



商都妇产医院



健康咨询 0371-61006100

院址:郑州市花园路108号(动物园对面) 专家QQ咨询:200726100
公交线路2/B11/208/308/520/732/9/29/62/72/77/90/32/47/63/69/909/K62/K903

(豫)医广【2009】第09-18-305号